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MONTEIRO 
Ata da Audiência Pública realizada em 09 de dezembro de 2025. 

Aos nove dias do mês de dezembro de 2025 realizou-se Audiência Pública 

que teve como finalidade discutir o Projeto de Lei n° 2.572/2025 que 

Estima a receita e fixa a despesa do município de Monteiro, para o 

Lei n° 
2026 e exercicio de Projeto de dá out ras providências, 

2.573/2025 que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026 

AY. Olnpio Gomes, 22:2Anda 
Momnro P.CEP, S. S00-000 

Casa José Ferreira Tomé 

2029. Compareceram os vereadores: Antônio Carlos da Silva, Cícero 

Roberto Mendonça de Souza, José Roberto Cordeiro Bezerra, Juraci Conrado 

de Oliveira, Nadeje Cristina Feliciano Ferreira, Paulo Sérgio Ferreira 

de Lima, Roberto Robson Ferreira Barbosa e Sebastião Nunes Neto. Foi 

aberta na forma regimental a sequnda Audiência Pública do ano de dois 

mil e vinte e cinco, sob a presidência do vereador Juraci Conrado de 

ausências dos 0liveira. Ato contínuo, o presidente justificou as 

vereadores Antônio de Melo Sobrinho, Celecileno Alves Bispo, Idervaldo 

Campos Beli2, Raphael Nóbrega Silva, e Rosa Maria Aleixo Nunes da Silva. 

Logo após foi feito a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Com o término 

presidente convidou para compor a Mesa a 
da leitura do Salmo, 

excelentíssima prefeita de Monteiro a Senhora Ana Paula Barbosa Oliveira 

Morato, o vice prefeito Ricardo Jorge de Almeida Menezes, a Secretária 

de Finanças Rosilda Henrique e o contador do município Antônio Brito. 

Composta a mesa e o plenário, o presidente agradeceu a presença de 

todos. Ato contínuo o presidente solicitou a primeira Secretária que 

Na fizesse a leitura do Edital de Convocação, o que foi cumprido. 

sequência o presidente passou a palavra a Excelentíssima prefeita Ana 

Paula, para sua saudação inicial; logo após o presidente passou 

de 
palavra 

Alme ida vice-prefeito Ricardo Jorge excelentíssimo 

Menezes, para também fazer a sua saudação inicial. Com o término das 

saudações de Ana Paula e Ricardo Jorge, o presidente passou a palavra 

e a secretária de finanças 
40 cotador do município Antônio Brito, 

Osilda Henrique para que os me smos fizessem as suas explanações sobre 

projeto de lei orçamentária, a LOA, e que na sequência a palavra 

5taria facul lada áos vereadores e ao público presente para Os ses 

questi onamento3. Brito falou sobre a Loa explicando de fona técnica e 
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que come ça pelo o PPA 

Orçamentárias 

Yr CA MARA MUNICIPAL DE 

clara que a mesma faz parte de um ciclo do planejamento orçamentário,r 

Plano Plurianual passando pelas Diretrizes 

MONTEIRO 

tormina 

esse 

Casa José Ferreira Tomé 

na LOA, onde programação 

orçamentária para o exercício respeitando as ações estabelecidas no PPA 

e nos parâmetros definidos na LDO. Brito falou que depois de passar por 

definida 

a LOA. A LOA tem ciclo assim é constituída 

orçamentária dentro o exercício para o qual foi formalizado, 

acompanhamento não só pelos 6rgãos de controle externo, como tribunais 

de contas, pela Câmara Municipal e pela população através dos meios de 

final de internet, No cada tendo assim 

exercício é feito uma avalicão pelo setor de contabilidade que observa 

Como se comportou aquela execução orçamentária. Com o término das 

explanações de Brito, foi facultada a palavra, os vereadores Juraci 

Conrado de Oliveira, Paulo sérgio Ferreira de Lima, CícerO Roberto 

Mendonça de Souza, Sebastião Nunes Neto, José Roberto Cordeiro Bezerra 
e Antônio Carlos Silva, fizeram algumas indagações a Secretária de 
Finanças e ao contador, sendo todas respondidas de forma técnica 

clara. Logo após o vice-prefeito Ricardo Jorge também falou sobre o 
orçamento do município, mostrando as questões de poços e cisternas que 
estão sendo abastecidos pelos carros pipas, como também a realização 

de limpe za e manutenção dos mesmos, através de programas estabelecidos 

pelo governo. Logo após passou-se a palavra a prefeita Ana Paula que 
falou sobre temas relevantes como saúde e educação do município, Paula 

agradeceu a parceria especialmente com a secretaria de administração e 

a Câmara Municipal que tem contribuído de forma direta para 

desenvolvimento de Monteiro. Em seguida o presidente agradeceu 

participação da prefeita. Com o término das explanações com relação a 

LOA, o presidente passou a palavra ao contador para que o mesmo fizesse 

as exol anacões sobre o PPA. Brito iniciou falando que o PPA é o espelho 

do programa de governo de cada prefeito eleito, pois todo candidato ao 
registrar a sua candidatura no Tribunal Eleitoral, obrigatoriamente tem 

que deixar registrado o seu plano de governo, então a partir deste 

Tmomento nasce um espelho de como se constituirá o PPA,poisé função 

amplo acompanhamento. 
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Juraci Conrado de Oliveira 
Presidepte 

obrigatória registrar o plano de governo de cada candidato. a partir 
deste momento é coletado valores e parâmetros a serem alcançados com o 

obietivo de ser montado o PPA. Após as explicações Brito colocou-se à 

dispos ição para tirar quaisquer dúvidas. Os vereadores presentes 

afirmaram que foi satisfatória as explicações do contador, sendo assim, 

opresidente agradeceu ao contador, a secretária, vereadores e todos 

Os presentes, e por não ter haver nada mais a tratar, o presidente 

declarou encerrada Audiência Pública, saladas sessões em 13 

dezembro de 2025. 

MONTEIRO 

O Av. Ollnplo Gomes, 22 :2Andar 
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Nadeje Cristina Feliciano Ferreira 
Primeira Secretária 
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Roberto Robson Ferfeira Barbosa 
Segundo Secretárid 
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